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Την εργασία επιμελήθηκαν οι μαθητές: 

 

Πανηγυράκη Χρυσούλα 

Πανηγυράκης Πέτρος 

Πέρρα Μαρία 

Φεφέ Κατερίνα 



Στοιχεία για τους μαθητές 
Ηλικία, φύλο, θρησκεία και πολλά ακόμη στοιχεία για τους μαθητές που 

απάντησαν στις ερωτήσεις του ερωτηματολογίου… 

Η έρευνα διεξήχθη σε δείγμα 100 μαθητών του σχολείου. 
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ΓΛΩΣΣΑ ΠΟΥ ΜΙΛΙΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ+ΑΓΓΛΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ+ΑΡΑΒΙΚΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ+ΓΑΛΛΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ+ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ+ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ+ΤΟΥΡΚΙΚΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ+ΑΛΒΑΝΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ+ΠΟΛΩΝΙΚΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ+ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ 

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΟΝΤΙΑΚΑ 
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Ερωτήσεις για τον ρατσισμό  

και απαντήσεις των μαθητών 
18 ερωτήσεις που αφορούν την συμπεριφορά κάθε μαθητή και οι 

απαντήσεις που έδωσαν τα 100 αγόρια και κορίτσια…  



1)Κάνεις παρέα με άτομα που έχουν 

διαφορετική θρησκεία από εσένα; 
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2)Κάνεις παρέα με άτομα που έχουν 

διαφορετικό χρώμα από εσένα; 
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3)Κάνεις παρέα με άτομα που έχουν 

διαφορετικό φύλο (αγόρι, κορίτσι) από εσένα; 
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4)Κάνεις παρέα με άτομα που προέρχονται 

από διαφορετική χώρα από τη δική σου; 
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5)Με ποια από τις παρακάτω κατηγορίες μαθητών 

δε θα επέλεγες να κάτσεις στο ίδιο θρανίο; 
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6)Πιστεύεις ότι οι Έλληνες Χριστιανοί σε 

σύγκριση με άλλες εθνικότητες είναι: 
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7)Θα σε πείραζε αν ο σημαιοφόρος του 

σχολείου ήταν άλλης εθνικότητας; 
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8)Πιστεύεις πως η ύπαρξη των 

μεταναστών δημιουργεί προβλήματα; 
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9)Σου αρέσει που στο σχολείο σου 

υπάρχουν παιδιά από άλλες χώρες; 
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10)Υπάρχουν κάποιες εθνικότητες- 

φυλές που αντιπαθείς; 
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11)Θα παντρευόσουν ένα κορίτσι ή 

αγόρι που έχει διαφορετική θρησκεία; 
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12)Εσύ αντιμετωπίζεις ρατσισμό στο σχολείο 

σου για κάποιο συγκεκριμένο χαρακτηριστικό 

σου; 
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13)Για ποιο χαρακτηριστικό σου 

αντιμετωπίζεις ρατσισμό; 
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14)Με ποιο τρόπο εκδηλώνεται αυτός ο 

ρατσισμός απέναντι σου; 
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15)Υπάρχουν κάποιοι για τους οποίους 

εσύ νιώθεις έντονο ρατσισμό; 
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16)Αν ναι, ποιοι είναι αυτοί; 
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17)Θα ήθελες το σχολείο να τιμωρεί 

όποιους φέρονται με ρατσιστικό τρόπο 

απέναντι στους συμμαθητές τους; 
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18)Εσύ έχεις αντιμετωπίσει ρατσισμό 

από καθηγητές του σχολείου; 
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